Humencusnocms | [aumeavrHocms | Cmoumocmsw 3a 1 mecay
Pacnucanue o
3anamuil YPOBHA o0yueHun
IIn. - Cp. 2 pasa 8 Hedeato 105 ax.u. 7 500 pyb
Bm-Um no 2 ax. u. (5 mecaues) pyo-

Cmoumocmuv 2pynnoso20 00YyUeHUA (anrauiickuii, HeMelnKHii, HeaHCKuii,
dpanny3ckmii)

Cmoumocmsb UHMEHCUBHO20 KYypca (anrmiickuii, HeMelKHii, HCIIaHCKU,

(ppannysckuii)
HHnmencus- Jlaumeann-
Cmoumocms 3a
Pacnucanue HOCMbB HOCMB
. 1 mMec. 00yueHun
3aHamuil YPOBH
IIn.-Cp.-IIm. | 3 pasa 8 nedento 72 aK.u. 10 500 py6
Bm-Ym-C6 no 3 ax. u. (2 mecaua) '

Cmoumocmsb UHOUBUOYAABbHBIX 3AHAMUL (aHrIHiiCKHii, HeMeNKHuii,

HCMIAHCKUI, PpaHIy3cKHii)

Cmoumocm
Koauuecmeo ypoxos Koauuwecmeo ypoxos 6 o
(610%1) edeto b 3aHamuil
H 1 ak.u.

8 ax.u. 1 300 pyob.

16 ax.u. JIoboe 1200 pyo.

24 aK.M. 1 3aHamMue = 2 ax.u. 1100 pyo.

36 ax.u. 1 000 pyb.

Cmoumocmsv 3aHAMuUil N0 UHOCMPAHHOMY A3bIKY uepe3 Skype

Cmoumocmb 3aHamuil

Koauuecmeo Koauuecmeo
sanamuit (6aoxu) 3anamuil 6 HedeAlo 1 ax.u. 010K
8 ax.u. 1 000 pyo. 10 000 pyb.
16 ak JToboe xoauvuecmso 900 py6 14 400 py6
U (1 sanamue = 2 ax.u.) ’ ’
24 ax.u. 800 pyo. 19 200 pyb.
36 ax.u. 700 pyb. 25 200 pyo.

Cmoumocmsb 3aHAMuUll 8 pamkKax KOpnopamueHo20 obyueHus




Cmoumocmbv

Kon-80 Cmoumocmw Cmoumocmw Cmoumocmuw
1 ak.u. Ha
yenoeexk 010Ka 16 ak.u. | 6A0Ka 24 ak.u. | 6a0ka 36 ax.u.
1 4eno08exa
dea 900 pyo. 28 800 pyb. 43 200 pyb. 64 800 pyo.
mpu 637,5 pyo. 30 600 pyb. 45 900 pyb. 68 850 pyb.
yemblipe 495 pyo. 31 680 pyb. 47 520 pyb. 71 280 pyb.
namo 420 pyo. 33 600 pyo. 50 400 pyb. 75 600 pyo.
wecmsw 367,5 pyo. 35 280 pyob. 52 920 pyo. 79 380 pyo.
cemb 322,5 pyo. 36 120 pyo. 54 180 pyob. 81 270 pyob.




